
Реєстрація і створення акаунту на Coursera 
У вашій новій поштовій скриньці (адреса вигляду <ініціал.прізвище>@my.aau.edu.ua) на вас вже має 
чекати лист-запрошення такого змісту (на малюнку – тільки фрагмент, там далі ще багато чого) : 

Натискаєте Join Now і опиняєтесь на головній сторінці Coursera, натискаєте кнопку Присоединиться 
бесплатно (або Войти у правому верхньому куті). Далі – ось така картинка:  

Слід обрати варіант «Я новый пользователь Coursera» і натиснути кнопку Продолжить. 



Наступний крок – створення паролю. ВАЖЛИВО: цей пароль контролюється і зберігається Coursera, 
адміністратор від Академії його не бачить і не має можливості відновити. Тож не забувайте і нікому 
не передавайте свій пароль. 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: Натискаючи кнопку Продолжить на цій сторінці, ви дозволяєте Академії адвокатури 
України відстежувати ваші оцінки та інші дії у пов’язаних програмах навчання. У загальному випадку 
ці оцінки ніяк не впливають на успішність в Академії. Але якщо ви захочете зарахувати ваші навчальні 
здобутки, отримані на «Курсері», у межах освітньої програми, на якій ви навчаєтесь в Академії 
адвокатури, то цілком зрозуміло, що оцінки за відповідний курс будуть враховуватись. Докладніше 
про це – у документі Як обирати курси (coursera-guide-students) за адресою: 
https://aau.academy/howto-4-students/ . 

Отже, ввели пароль, натиснули Продолжить і вже можна починати працювати. Хіба що спочатку 
варто все-таки налаштувати ваш обліковий запис – аватарка та ім’я у правому верхньому куті. Тут слід 
звернути увагу на пункт меню «Настройки» – встановити часовий пояс та підтвердити ім’я (якщо 
маєте намір отримати сертифікат, в ньому автоматично прописується ім’я та прізвище, налаштовані 
тут). Також, можливо, буде корисним зайти у «Мои Покупки» і натиснути на посилання «Просмотрите 
доступные курсы с сертификатами». 

ЩЕ РАЗ: 
Більш детально про те, як грамотно обирати курси на «Курсері», як на них 

підписуватись, читайте у документі «Як обирати курси (coursera-guide-students)»  
за адресою: https://aau.academy/howto-4-students/ 
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